



Боевой листок школьного патриотического отряда «ПОСТ №1»

МАОУ «Школа №18»

Подарок к Дню Героев Отечества

8 декабря 2019 года состоялось торжественное открытие аллеи Героев.

8 декабря в 12.00 накануне Дня Героев в Ирбите торжественно открылась аллея Героев на бульваре Победы.



Открывает аллею памятник Георгию Жукову, который был установлен в Ирбите в 1994 году. Это был первый в России памятник полководцу. Как известно, маршал Победы был депутатом Верховного Совета СССР от ирбитчан.

Далее вдоль аллеи расположены 11 бюстов ирбитчан - Героев Советского Союза. Все увековеченные Герои - уроженцы Ирбитского района, воевавшие в Великой Отечественной войне. Эти бюсты были отлиты заново в 2019 году по поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева (прежние сильно обветшали и пришли в негодность). Над созданием бронзовых бюстов по старинным фотографиям трудился отряд нижнетальгильских литейщиков.



В том числе, в Аллее Героев установлен бюст знаменитого летчика-аса, дважды Героя СССР Григория Речкалова. Работа была очень сложной: сохранились только чёрно-белые фотографии героев, не самого лучшего качества. Пришлось скрупулёзно работать с лицами, чтобы они походили на реальных людей. На каждый бюст ушло 800 кг гранита и 100 кг бронзы.

Наш отряд стоял во время митинга в почётном карауле у обелиска павшим в Великой отечественной войне. Для нас было очень почётно быть в карауле вместе с профессионалами, гвардейскими караульными. Даже удалось немного пообщаться с ними и с Героем России, приехавшим к нам на эти торжества.

